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Protokoll fört vid årsmöte i SPF Seniorerna Tunasol den 27 januari 2020 

 
Lokal: Edsvikskyrkan, Sollentuna 

 

Antal deltagare: 98 personer 

 

 

 

1.  Årsmötets öppnande 

Efter välkomsthälsning och parentation över avlidna medlemmar (25 personer) förklarade 

Tunasols ordförande Monica Sveningsson årsmötet öppnat. 

 

2.  Val av ordförande och sekreterare vid årsmötet samt två justerare 

Till ordförande och sekreterare vid årsmötet valdes Marianne Lundqvist respektive Mona 

Lantz. Till justerare utöver mötesordföranden valdes Björn Kark och Ulf Wester. 

 

3.  Årsmötets stadgeenliga utlysande 

Konstaterades att årsmötet utlysts i stadgeenlig ordning. 

 

4.  Godkännande av dagordningen 

Den framlagda dagordningen godkändes.  Punkt 12 ”Behandling av eventuella förslag från 

förbundet, distriktet och föreningens styrelse” utgår, då inga förslag inkommit. 

 

5.  Verksamhetsberättelse och ekonomisk redogörelse för 2019 

Styrelsens verksamhetsberättelse och ekonomiska redogörelse för 2019 godkändes och lades 

till handlingarna. 

 

6.  Revisorernas berättelse 

Revisionsberättelsen lästes upp av Ulf Wester och lades till handlingarna. 

 

7.  Fastställande av resultat- och balansräkning 

Den av styrelsen framlagda resultat- och balansräkningen för år 2019 fastställdes. 

 

8.  Ansvarsfrihet för styrelsen för år 2019 

I enlighet med revisorernas förslag beviljades styrelsen ansvarsfrihet för år 2019. Styrelsen 

deltog inte i beslutet. 

 

9.  Förslag till rambudget 

Styrelsens förslag till rambudget för 2020 presenterades och godkändes. 

 

10.  Fasta kostnadsersättningar till styrelse och revisorer 

Beslutades att de fasta kostnadsersättningarna till styrelse och revisorer för år 2020 ska vara 

oförändrade, 600 kr för styrelseledamot och 500 kr för ordinarie revisor. 

 

11.  Behandling av eventuella motioner 

Två motioner hade kommit styrelsen tillhanda: 

Agera för klimatet – motion inlämnad av Kristina Feldhusen. Lydelse: ”Jag föreslår att 

Tunasols årsmöte beslutar att uppdra till styrelsen att tänka genom sina aktiviteter för att inte i 

onödan påverka klimatet negativt”. Styrelsens yttrande: ”Styrelsen är inne i ungefär samma 
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tankebanor som motionären och kommer vid en planeringsdag i februari att analysera hur vi 

som förening kan agera för klimatet”. Motionen ansågs besvarad med styrelsens yttrande. 

(Motionären hade lämnat en motion med motsvarande lydelse till Kongressen, dessvärre för 

sent inkommen.) 

Kan SPF agera så att vi får behålla vår biograf? – motion inlämnad av Berit Weimer. 

Styrelsens yttrande: ”Vi är måna om att en biograf ska finnas centralt i Sollentuna och kan 

konstatera att namninsamling pågår. Lista finns på biografen. Vi önskar dock agera ytterligare 

och planerar en manifestation, helst tillsammans med övriga pensionärsorganisationer, för 

behållande av en biograf, vid Kommunfullmäktiges möte den 13 februari, då vi vädjar till alla 

som har möjlighet att delta.” Motionen ansågs besvarad med styrelsens yttrande. 

 

12.  Behandling av eventuella förslag från förbundet, distriktet och föreningens styrelse 

Inga förslag hade kommit styrelsen tillhanda. 

 

13.  Beslut om budget och plan för verksamheten 2020 

Föreningens ordförande och kassören presenterade styrelsens plan för verksamheten 2020 

vilken godkändes. 

Budget, se punkt 9 ovan.   

 

14.  Beslut om årsavgift för år 2021  

Styrelsen föreslog oförändrad årsavgift för år 2021, 300 kr för medlem och 50 kr för 

vänmedlem. Förslaget godkändes. 

 

15.  Beslut om antalet styrelsemedlemmar 

Valberedningen föreslog oförändrat antal styrelsemedlemmar, dvs 11. Förslaget godkändes. 

 

16.  Val av ordförande 

På förslag av Valberedningen omvaldes Monica Sveningsson som ordförande för SPF 

Seniorerna Tunasol för år 2020. 

 

17.  Val av övriga ordinarie styrelseledamöter 

Ledamöterna Lennart Bergström och Gun Wallin hade avsagt sig omval. 

Ledamöterna Kerstin Hahne och Annika Karlsson har ett år kvar av sina mandat. 

På förslag av Valberedningen omvaldes Peter Hellström och Mona Lantz för ett år och 

Agneta Björklund, Birgitta Hultkvist, Esbjörn Melin samt Cecilia Verner för två år 

På förslag av Valberedningen nyvaldes Anita Lindblom och Hans Wigholm för två år. De 

nyvalda styrelsemedlemmarna var inte närvarande vid årsmötet. 

 

18.  Val av två revisorer och ersättare 

På förslag av Valberedningen valdes Elna Thunell (nyval) och May Zackrisson (nyval) till 

ordinarie revisorer med Ann-Margret Bratt (omval) som ersättare, samtliga på ett år. 

 

19.  Val av ombud och suppleanter till Distriktets årsstämma 

Beslöts att uppdra till styrelsen att utse representanter till Distriktets årsstämma. 

 

20.  Val av ledamot och ersättare i Kommunala pensionärsrådet (KPR) 

Valberedningens förslag till föreningens representanter i KPR var Agneta Björklund 

(ordinarie) och Barbro Graeffe (ersättare). Som motförslag presenterade Kjell Sveningsson 

Monica Sveningsson som representant i KPR. Efter medlemsomröstning omvaldes Agneta 

Björklund och Barbro Graeffe i enlighet med Valberedningens förslag.  
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21.  Beslut om antalet ledamöter i Valberedningen 

Beslöts att antalet ledamöter i Valberedningen ska vara två. 

 

22. Val av Valberedningens ordförande/sammankallande och övriga ledamöter i 

Valberedningen          

Beslutades att Ingegerd Lindgren (omval) och Bernt Larsson (omval) ska utgöra valberedning 

med sistnämnde som sammankallande. 

 

23.  Mötets avslutande 

Monica Sveningsson tackade för förtroendet att under ytterligare ett år vara föreningens 

ordförande. Hon framförde tack till mötets ordförande och sekreterare för deras arbete under 

mötet. Tack framfördes även till de två avgående styrelsemedlemmarna Lennart Bergström 

och Gun Wallin. 

 

Traditionsenligt avslutade Marianne Lundqvist årsmötet med lyrik av Alf Henriksson, denna 

gång en dagsvers med lydelsen 

 

”Sotar’n är obekant med Caracalla 

Filologen vet inget om rör och kloaker 

Okunnigheten är stor hos oss alla 

men om olika saker” 

 

Mötet förklarades avslutat.  

 

 

Vid protokollet: 

 

 

 

Mona Lantz 

 

 

 

Justeras: 

 

 

 

Marianne Lundqvist                        Björn Kark    Ulf Wester 

  

 
 
 
Bilagor: 

Verksamhetsberättelse 2019 

Revisionsberättelse 

Resultat- och balansräkning 2019 

Budgetförslag 2020 

Motioner 

Valberedningens förslag 


